

ERRATA CORRIGE

**CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA A TEMPO
INDETERMINATO DI N UNA UNITA' DI OPERATORE TECNICO SPECIALIZZATO
ESPERTO- ELETTRICISTA CAT. "C"**

Pag 1 - Le parole "Legge 24/12/86 n 958 . Al presente concorso è applicata la frazione di riserva dei posti determinata nella percentuale prevista dall'art. 18, VI comma, del decreto legislativo 8 maggio 2001, n 215, è successive modificazioni ed integrazioni, per i volontari delle Forze Armate, calcolata ai sensi del VII comma della medesima normativa" sono sostituite dalla seguenti:

"D.Lgs. 66/2010. Artt. 678 e 1014 in favore dei volontari delle tre forze armate.

Il Direttore Servizio Risorse Umane
Dott.ssa Tomasa Pina Gioi